



INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI

Str. A. Donici nr. 2
tel 0235/311928, fax 0235/311715, 0235/319234
email: isjvaslui@isj.vs.edu.ro, web: <http://isj.vs.edu.ro>
Nr. 214/04.03.2020



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Către,
Avocatul Poporului



Ca urmare a Recomandării dumneavoastră nr. 16/23.01.2020 înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Vaslui cu nr. 214/29.01.2020, vă transmitem că instituția noastră, ținând cont de recomandările făcute cu privire la creșterea siguranței în unitățile de învățământ din județ, a luat următoarele măsuri:

- S-au adresat un nr. de 86 de notificări consiliilor locale ale UAT-urilor din județ prin care li s-a solicitat să acorde sprijin material și financiar unităților de învățământ pentru îndeplinirea măsurilor care se impun pentru asigurarea condițiilor de securitate, respectiv împrejmuirea perimetrului școlar, camere de supraveghere interior-exterior, sistem de acces în școală pe bază de cartelă, protocol-cadru de asigurare a protecției în colaborare cu organele de poliție locale;
- S-a transmis Instituției Prefectului Vaslui prin Adresa nr. 263/14.02.2020 situația privind siguranța școlară în unitățile de învățământ din județul Vaslui cu date privind numărul unităților de învățământ preuniversitar cu/fără pază, dotate cu sisteme de supraveghere video, care nu au gard împrejmuitor, cu plan de siguranță al școlii, care au încheiat acorduri de cooperare privind siguranța școlară;
- Se monitorizează permanent realizarea acțiunilor prevăzute în *Planului Teritorial comun de acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar nr. 2381/22.08.2019* realizat împreună cu Inspectoratul de Jandarmi Județean Vaslui, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Vaslui, Inspectoratul de Poliție al județului Vaslui, avizat de către Consiliul Județean Vaslui și aprobat de Prefectul Județului Vaslui;

Vă asigurăm că suntem permanent preocupați de asigurarea unui climat favorabil desfășurării unei activități de calitate, în condiții de siguranță, atât pentru elevi cât și pentru cadrele didactice în toate unitățile de învățământ din județ, colaborăm cu toate instituțiile abilitate și disponibile pentru a ne oferi sprijin și susținem conducerea școlilor pentru a găsi soluții eficiente de creștere a siguranței în unitatea de învățământ.



Inspector Școlar General,
Prof. Gabriela Plăcintă